

二奶“偷卖”儿子引发荒唐官司

老板:我是孩子生父,我要告她拐卖儿童 ■二奶父亲:他怕老婆,是他同意将孩子送人的

56岁的章老板在南京做生意,手头阔绰后,背着老婆,与21岁的安徽籍员工顾晶晶“有了一腿”。去年7月,顾晶晶生下一个私生子。章老板的老婆得知情况后,哪容得下这个“孽种”?逼章老板写下保证书:“同意将小孩送人”。可毕竟是自己的亲骨肉,一年多来,章老板多次寻找儿子下落,近日又以拐卖儿童罪,将顾晶晶告到江宁法院。



漫画 俞晓翔

二奶生下儿子

章老板的公司经营文化产业,顾晶晶是他手下的打工妹,才21岁,长得眉清目秀,十分可爱。章老板已有家室,儿子27岁,女儿也17岁了。但看到年轻漂亮的顾晶晶,有些心猿意马,终于把持不住,与她发生了性关系。尝到甜头后,章老板干脆背着家人,在下关和燕园为顾晶晶租了房子。

顾晶晶怀孕后,章老板要她打掉孩子,“毕竟这是地下情,我有儿有女,传出去不好。”可顾晶晶不同意,她的家人也不知道女儿做了二奶。“去年2月1日,顾晶晶同安徽界首老家探亲,父母还为她订了门亲,收了人家的聘礼。当时,她已怀有4个月身孕,我知道后十分气愤。”章老板回忆说。

去年7月9日,顾晶晶在江北人民医院生下一名男孩。章老板当即接到顾晶晶堂兄的电话,“他在电话里说:‘孩子生下来了,你赶紧拿5万元来,否则就带人把你的公司砸了。’我想孩子是我的亲骨肉,大人有错,孩子是无罪的,就喊我的一名员工将5万元送到医院,并转告她好好抚养孩子,生活费、抚养费、房租都由我来支付,没想到,事情并非这么简单。”章老板说。

老婆逼他将私生子送人

对这名私生子,章老板本来有自己的考虑,“孩子生下后,母子俩在江宁东山租房。我让江宁的朋友上门做她的工作,让她把孩子先养1-3年,然后,她可以继续带孩子过下去,也可以把孩子

子交给我抚养,再去嫁人。这期间孩子所有花销由我出,我每月给她开1500元工资。孩子上学前,我再给她买套60平方米以上的房子,把娘俩的户口落在南京。当然,前提是房产证写我儿子的名字。我让她放心,我有这个经济实力。”

但事情远非想象的那样简单,章老板的老婆获悉此事后,大为震惊,吵闹不休。去年8月7日,章老板的老婆、顾晶晶的父亲和堂姐碰了面,双方商量好后,一起找到章老板。老婆问:“顾晶晶要把小孩送人,你同意不同意?”章老板害怕老婆又要闹,只得回答:“我同意。”此前,他已与顾晶晶打过招呼:“老婆容不下这孩子,我们做个样子给她看,表面答应把孩子送人。”

但这次,老婆要他立下字据,他迫于无奈只好写道:“同意顾晶晶把她自己的小孩送人,此事到此为止。希望双方家庭不受伤害。(上面还特别注明:此条系无效证据,不能用做他用。)”

“我这样写,就是担心他们搞名堂。同意她把她自己的小孩送人,不代表同意把我的小孩送人。而且注明这个承诺不能作为打官司的证据。”对于这个关键纸条,章老板昨天向记者解释说。

“我要维护对儿子的监护权”

违心写下保证后,章老板坐立不安,分别给顾晶晶及其堂姐夫发微信:“不要把小孩送人,否则你要付出很大的代价。”但去年8月11日,孩子刚满月,他就得知孩子送人了。“孩子以3万元的价格被卖到南通。我知道后,找到顾晶晶,

她同意把孩子要回来。可她又把此事告诉我老婆,我老婆又大闹一通。”

此后,思子心切的章老板多次找到顾晶晶及其堂姐,要求把孩子带回来,并一再报警,称“我儿子被拐卖了”。

“他们多次欺骗我,去年8月23日,在东山派出所,她堂姐写下保证书,‘给我3个月时间,保证把小孩带回来’。但一直不兑现。今年2月24日,在东山派出所,顾晶晶本人签字承诺,‘3天之内,把小孩带过来。’调解的警察也签了字。”可是两个月过去了,章老板还是没有见到孩子。

5月2日,章老板再次找到顾晶晶的家人,双方发生肢体冲突。在江宁岔路口派出所里,顾晶晶的伯父签字承诺,“3天之内告诉孩子下落,否则赔偿2万元。”这个纸条成了后来章先生打官司的重要证据。“我是孩子的生父,依法享有监护权、探视权。”随后,章老板向法院起诉,要求确定孩子抚养权,退还孩子出生后他支付的5万元抚养费;要求顾晶晶的伯父履行承诺,没带回孩子,赔偿2万元。7月2日,江宁法院受理了此案,章老板支付了1610元诉讼费。

7月21日,江宁区法院召集章老板与顾晶晶的伯父先行调解,双方不欢而散。法官离开后,章老板以商量的口气说:“如果小孩送给富裕人家,能够健康成长,让我放心就行了。我不会为难抚养他的人,只要让我看看小孩一眼,我可以继续保持现状。”但对对方仍坚称不知道孩子在哪里。法院近期将开庭审理此案。

顾晶晶父亲:丢人哟!

记者昨天联系到顾晶晶的父亲,说起女儿的事,他又羞又怒。羞愧的是,女儿年纪轻轻,不在外面正经找对象,却与自己一倍多的人鬼混,还生下私生子;气愤的是,那男人虽然有钱,但非常怕老婆,已答应把小孩送人,却三番五次上门要小孩。“现在我最怕南京来的电话,丢人哟!”

对于孩子出生后,章老板送来5万元一事,顾晶晶父亲矢口否认:“哪有这么多?前后加起来不到3万元。孩子生下后,在外重新租了房,章老板支付了一万元房租,可后来他老婆来闹,租退了,大部分房租也退给他了。”

提起章老板向法院起诉要求维护监护权一事,顾晶晶父亲更是气不打一处来:“孩子生下后,我女儿问他,你要就抱走,否则就要送人了。他老婆知道后,逼迫他签字同意把孩子送人。他已经签了字,在我们农村,口头答应就算数,况且还立了字据。现在怎么不认账,反而恶人先告状了?其实,我女儿原来不打算送人的,看她那儿怕老婆,一气之下才送人的。”

顾晶晶没结婚生子后,母亲当即气得病倒在床,现在时常神志不清。一家人竭力向亲友邻居隐瞒此事,生怕家丑外扬,“昨天她又到南京打工去了,临走时,我对她说,你不要回来了,就当没有你这个女儿。”顾晶晶父亲告诉记者,他一共生了4个孩子,3女1男,“顾晶晶是老大,做下这么丢人的事,给弟妹们带了坏头。唉!”(文中人物为化名)

快报记者 赵守诚 实习生 张贤

冒充国家安全局处长骗色骗财进了看守所 他居然还在骗

快报讯(通讯员 秦刑 记者 李梦雅)打着“国家安全局处长”的幌子,平日靠做小工为生的王高,不但骗到一个漂亮情人,还经常有人来求他办事,好处捞了不少。

王高今年47岁,南京郊区人,2006年,他因犯诈骗罪被法院判处有期徒刑六个月,罚金一万元。农闲的时候,王高靠着在工地上做小工生活。没事时,他也会来市区玩玩。几年前,王高在打公用电话时认识了南京女人郭红,为博取对方的好感,王高谎称自己是国家安全局的处长。郭红暗吃一惊,对王高的态度来了个180度大转变。

王高见对方这么崇拜自己,马上进入角色,还从外面搞来一套假警服,没事的时候就穿着和郭红见面。一来二去,郭红成了王高的情人。

王高深刻体会到这个头衔给自己带来的好处,于是,他到处和别人吹嘘自己的身份。“我大儿子是警察,后来因公殉职了,二儿子在国外读导弹专业,女儿也在国外留学……”除了大吹特吹之外,王高和女人见面的时候,经常给人制造假象,“和他吃顿饭,他的电话不断,有律师找他的,有递案子的,给人感觉真是领导。”一个被骗者这样描述。

去年年底,郭红的一个好朋友小陈有事要找王高,一见

面,王高就发挥吹牛“特长”,许诺自己可以帮对方老公调动工作。“正好我今天晚上要去找工商局局长,他有事求我的朋友,虽然我们关系都不错,但是还是得意思一下。”小陈心领神会,马上拿来了三万块钱。

就在王高暗暗得意时,他在澡堂被小陈的熟人撞见,熟人打听到“处长”长期住在澡堂后,觉得事有蹊跷,便给小陈打了电话。小陈随后报警,王高被抓,进了看守所。

今年6月份,王高被起诉到法院,当法院工作人员向王高送达文书,并询问他有无能力退赃时,王高又犯了老毛病。“我有啊,但是我现在在这里没办法,你们去找我兄弟姐妹们,他们都是有钱人,不过他们也在国外啊!”王高说。当工作人员告知国外也能通知到时,王高这才没继续吹下去。

当法院最终联系到王高在农村的家人时,王高的妹妹对哥哥的事非常无奈。“我们兄弟姐妹几个人都是在农村务农的,都很穷,一辈子也没去过国外,前段时间老母亲房子坏了,我们几个也没钱维修,最后还是政府帮忙了。”妹妹说。

近日,王高以涉嫌招摇撞骗罪被秦淮区法院一审判决有期徒刑两年六个月。(文中人物系化名)

借钱不还挨打 两刀捅伤同学

快报讯(通讯员 唐宁 记者 吴杰)因为向同学方某借了50元钱无力归还,王新挨了一顿打。虽然班主任让方某等人写了道歉信,但王新仍然怀恨在心想要报复。他把水果刀藏在身上,在宿舍等了半夜,趁方某下床上厕所时连刺两刀,然后翻墙逃脱。近日,王新涉嫌故意伤害罪,被检察机关审查起诉。

去年12月,南京某职高学生王新向同学方某借了50元钱,说好过几天再还。12月底,方某要求王新还钱时,王新却说暂时没钱还。方某很生气,找来几个哥们,把王新拉到偏僻处打了一顿。王新颜面尽失,身上又疼,哭着去告诉班主任。班主任调查清楚后,严肃批评了方某,还让方某写了道歉信,诚恳地向王新道歉。但是,王新心里的仇恨没有消散,他找了一把水果刀藏在身上,伺机报复。

当天晚上,王新不露

声色,在宿舍等待机会。但是,方某回到宿舍后,一直穿着厚厚的衣服,这让王新不好下手。王新继续等待,终于等到方某脱了衣服上床。王新准备好了,他甚至想好了逃跑的路线。半夜,方某下床上厕所,回来的时候,王新迎上去,对着方某的两条大腿各刺一刀。方某猝不及防,发出撕心裂肺的尖叫。王新冲出宿舍,翻过围墙一路逃跑。据鉴定,方某的坐骨神经断裂,已经构成重伤。不久后,王新在父母的陪同下前往公安机关自首。目前,江宁区检察院已对王新审查起诉。(文中当事人为化名)

专治 腋臭(狐臭)

●南京康宁医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精细微创只需在腋下切小口,快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,保持腋下皮肤完整,不留疤痕,不复发,不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动 6月22日-7月20日 治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。专家预约热线:025-86641220

蛇丹接种 专治 疱疹、湿疣重在排毒

欢迎留学专家棒科研新成果回国免费普查(凭本广告)

2009年5月21日国际泌尿病课题攻关联合研究组在南京召开研讨会,来自欧盟各国泌尿专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新草本银针穿透介入。银针渗透病灶,激活、灭绝、彻底清除血液里的毒源,不再有病毒传染家人。

成功突破3:新自体疫苗嫁接重组。疫苗植入穴位,经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片,从此杜绝了复发。

成功突破4:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了癌变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。 外地患者随治随走

南京鼓楼区中医院新四楼

百姓放心医院

疱疹、湿疣定点单位

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

南京康宁医院 (中国湿疣·疱疹华东生殖泌尿定点治疗单位)

基因排毒 顽固性 680元 复发性 专业治疗

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反反复复,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量,病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗植入于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心 (中国湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到